



Tipul locuinței : apartament

locuință : 72 m²

locație : Orihuela Costa

dormitoare : 2

toalete : 2

✓ sauna

✓ terasă

Complex Rezidențial Exclusiv în Punta Prima (Orihuela Costa) - La doar 1 km de mare Bine ați venit la un complex rezidențial nou și exclusivist în Punta Prima, Orihuela Costa. Situat la doar 1 km de Marea Mediterană, acest complex modern oferă o gamă de apartamente cu 2 și 3 dormitoare și bungalouri cu 3 dormitoare concepute pentru a oferi confort și stil de viață suprem. Apartamente spațioase, cu spații exterioare impresionante Apartamentele din acest complex au terase mari, perfecte pentru a vă bucura de climatul mediteranean însorit. Fiecare locuința include un loc de parcare într-un garaj subteran și o camera de depozitare pentru un confort sporit. Apartamentele de la parter au o grădină privată, în timp ce penthouse-urile au solarii mari, ideale pentru plajă și pentru a vă bucura de priveliști. Bungalouri de lux cu grădină privată și solar Bungalourile de la parter oferă grădini mari de colț cu locuri de parcare, oferind spațiu suplimentar și intimitate. Bungalourile de la etaj includ și o grădină cu parcare și au solar privat, unde vă puteți relaxa și bucura de soare în deplină intimitate. Zone comune excepționale pentru relaxare și divertisment Acest complex rezidențial este conceput pentru a fi o oază de liniște cu o serie de facilități de care să te bucuri. Locuitorii au acces la trei piscine, două jacuzzi-uri, grădini frumoase, zone de plimbare, o sală de fitness și o zonă de joacă pentru copii. Tot ce ai nevoie pentru un stil de viață relaxat este aici, la doar câțiva pași de casa ta. Locație privilegiată cu acces facil la toate serviciile Punta Prima este o zonă foarte căutată din Orihuela Costa, cunoscută pentru locația și serviciile excelente. Plajele uimitoare din Costa Blanca sunt la doar câteva minute distanță și veți fi aproape de centre comerciale precum Punta Marina (2 km) și bulevardul La Zenia (4 km). Iubitorii de golf vor aprecia apropierea de mai multe terenuri de golf, în timp ce Aeroportul Internațional Alicante este la doar 50 km.